«YyumbCcsi MOXXHO MOJIbKO
gecesio, Ymobhbi

nepeesapusame
3HaHUsl, HY>KHO noaJsiowjames

ux c arnremumom»
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Cmpykmypa ypoKa

OpraHn3aunoHHbIN MOMEHT
PaclumndpoBka TeMbl ypoKa
Coo0OLleHne TeMbI U LIENKN YPOKa
TeopeTnyeckas pasmMuHKa
IcTopnyecknimn aKCKypcC

Urpa «Yoepu nuiuHee»
TBop4eckas paboTa

3agaHue «Hangm owmnbky »

PelieHne ogHoro ypaBHeHUS1 HECKOSTbKUMMU
cnocobaMMU(ka craiige)

PelueHne ogHoro ypaBHEHUA HECKOTbKUMM
crnocod%aMu(y pocku)

NHomBmaoyanbHoe gomMallHee 3agaHue
Tor ypoka



Ay cpnuwBOo bl aHOMWE pUMecmumxmmbBOEH
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PacLun@poBKka TeMbl ypokKa
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Buabl YPABHEHUU U
ClroCObbI
NX PELLUEHUA




Anredpa CTONT Ha YeTbIPEX KUTaX




MHe npnxoaunTca 4e/inTb CBOE
BPEMS MeXAY NOJIMTUKOMN U
ypaBHeHneM. OgHako ypaBHeHMe,
No-MoeMy, ropasAo BaXHee,
MOTOMY YTO NOAUTUKA
CyL,ecTByeT TO/IbKO AN JAaHHOIO
MOMEHTQ, a ypaBHeHMe byaeT
CyLL,eCTBOBATb BEYHO.

AnbbepT DUHWTENH




TeopeTnyeckasa pasMmuUHKa
YTOo Takoe ypaBHeHME?

Y710, 3HAYUT, PELLUTL YPaBHEHUE?

YTO Ha3bIBAKOT KOPHEM YPaBHEHUS?

Kakve Buabl ypaBHEHUW Bbl
3HaeTe?

[lepeyncnure cnocobbl peLlieHus
YpaBHEHUN




Buabl ypaBHeHUN

1.  JluHenHoe

ypaBHeHME ax+b=0

a#0

3.[lpo6Ho-

paunoHanbHoe
2K 1

e +2 x—2

NppaumoHan

bHbIE

Vx+3=x—4

9.YpaBHeHue C

Moayrnem
ly+2|=16

4. bwuksagpaTHoe
ypaBHeHune
ax*+bx%+c=0 a#0

7.YpaBHeHue
BbICLLEN
CTeneHun
ax"+bx"1+...=0

10.YpaBHeHM e C

napameTpam
N ax=10

2. KeagpatHoe

ypaBHeHue
ax*+bx+c=0 aZ0

5.

TpuroHomeTpuy
eckue

sinx =0,cosx =0

8. [NokasaTernbHble
ypaBHeHUd
a*=b a>0 a#1
11.

INorapngpmunye
ckoe

loga X = be

<«




MemoOobI peweHus
ypasHeHuUU

AHanuTn4yeckK

r y
i padunyeckuu




AHannTn4yeckun meton

/ , ~
— 5o Teopeme ]
1 . BocrnonHeHne n 4. Mo cymme BueTa
MPOTUBOMOKa3aHNS koadpuLeHTOB X2HpX+G=0 X, +X =-p
(ﬂepeHOC a+b+c=0TO X1=1 X, ®X_=(Q
crnaraembix) X, =c/a; a-b+c=0 urm \ P
2. Pa3noxeHve kfa ! REEiRenene
. X,=-C/a kBagpara
ax*+bx=0 g et
x(ax+b)=0 ax’+bx+c=0
a(x+m)>+n

3.lo popmyrne
OVUCKPUMUHaHTa
D=b2-4ac

7.BBeaeHmne HoBow
nepemMeHHomn
ax*+bx’+c=0 x’=t




’ j veron




3anomHul

Ecnn ypaBHeHMe pellaellb OPYXKOK,

Tbl OOMKEeH HAaUTN Y HEero KOpeLLOoK.
3Ha4yeHne byKBbl NPOBEPUTb HE CITOXKHO,
[logcTtaBb B ypaBHEHNE €ro OCTOPOXHO
Konb BepHOE paBeHCTBO BbIMAET Yy Bac
To KOpHEM 3Ha4YeHbSA 30BUTE TOT 4Yac.

—






CmMmoTpu B KOpeHb!
Bcerga gepXxuchb
Ha YeKy!




NcTopuyeckum aKckKypc

Myxammed 6eH- Myca
Anb-Xope3mu

Tpaktat «Kntab anb-
oxebp Ban-mykabana»

« anb-aKeop»
«an Mmykabana»



Uzpa «Ybepu nuwHee»

log, 25 =15 inx=1

logy(x + 2) = log; 9 ki

0gy3(d +2x) =5

cosx +sinx=0

24—x — Jx+3

log, 36 =3




Teopuyeckoe 3adaHue

sinx +cosx =10

5 3

+ =1
-4 x+4




Haudu owubky



PelueHns ypaBHEHUS2* —° = 4*
BCEMW BO3MOXHbIMU CNOocobamu

2*¥“=3 — 4% _nokasaTenbHOe ypaBHeHNe
[TlpnBegem K ooLLLEMY OCHOBAHMUIO
2x2—3 - 22x
Onyckaem oCHOBaHMe
X% -3=2x
x*-2x-3=0 -KBagpaTHOE ypaBHEHME
Pelunm 310 ypaBHEHME BCEMU BO3MOXHbIMU Criocobamu



PeweHue ypasHeHUs x°-2x-3=0

aHas/iumu4ecKu




PeweHue ypasHeHUs x*-2x-3=0

aHas/iumu4ecKu




PeweHue ypasHeHUs x*-2x-3=0

aHasiumu4ecKu




PelleHne ypaBHEHUSA
rpadouyecku

- x,=-b/2a=1 y,=f(1)=-4
x=1-0Cb napabonbl

N0t s lx|-13 x1=-1

0O O =
y x23




ECJIN Bbl XOTUTE YYACTBOBATb B
BOJIbLLUOMU XXU3HU, TO
HAIMOJIHSANTE CBOKO rOJ1I0OBY
MATEMATUKOMU, NOKA ECTb K TOMY
BO3MO)XHOCTb. OHA OKA)XXET BAM
[MOTOM OPOMHYO NMOMOLLb BO
BCEW BALLEW PABOTE.

M.N. KannHuH




